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Inleiding en aanleiding
In maart 2015 is het bestuur en een afvaardiging van de jeugdcommissie van VC Grashoek samen aan de slag gegaan met het ontwikkelen van een jeugdbeleidsplan. 

Het doel van het jeugdbeleidsplan is om nu en in de toekomst een duidelijk beeld te verschaffen van de ontwikkelingen binnen de jeugdafdeling van VC Grashoek en om de besluitvorming, die met deze ontwikkelingen gepaard gaat, te vereenvoudigen. 

Reeds enige tijd was de jeugdcommissie van VC Grashoek voornemens om een beleidsplan te schrijven, echter door prioriteiten en andere werkzaamheden is dit helaas niet eerder van de grond gekomen. Door het plan om actief meer jeugdleden te gaan werven en om het jeugdkader te verbeteren is men actief aan de slag gegaan om dit jeugdbeleidsplan op te zetten.
Dit verslag is geen naslagwerk dat in de kast mag belanden. Het is een flexibel document dat tijdens bestuursvergaderingen, jaarvergaderingen of op andere momenten geraadpleegd kan worden om keuzes te vereenvoudigen. Het is daarbij de bedoeling dat dit plan bijgehouden wordt en dat toekomstige ontwikkelingen meegenomen worden is het bijstellen van de visie. 

Veel plezier met lezen.

Jeugdcommissie van VC Grashoek
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Structuur

Middels promotie willen wij onze vereniging binnen ons dorp Grashoek “open” en transparant maken zodat we een goede jeugdledenverdeling binnen onze vereniging kunnen creëren. 
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Bestuur
: 

Beleid ontwikkelen en controle op de uitvoering daarvan



Jeugdcommissie: 
Uitvoering beleid en uitvoerende activiteiten jeugdafdeling
Jeugdcoordinator:


Traniners/Coaches:
Uitvoering trainingen en wedstrijd activiteiten


2. Missie, visie en doelstellingen bepalen

Om de doelstellingen beter te beargumenteren en om antwoord te krijgen op de vraag wat de kern is van ons bestaan binnen de jeugdafdeling zijn we op zoek gegaan naar een visie en missie. Hiermee leggen we een fundament en zetten we een lijn uit voor onze toekomstige ontwikkelingen. Zowel de visie als de missie zijn redelijk abstract geformuleerd omdat  we ons in deze niet willen beperken tot bepaalde gebieden. De genoemde doelstellingen zijn strategisch en richtinggevend. 

Missie:

De jeugdafdeling van ”VC Grashoek” wil een volleybalvereniging zijn voor de verschillende prestatie´s en alle niveau´s voor alle jeugd t/m 18 jaar voor jongens als meisjes waarbij onze vrijwilligers de beste sponsoren zijn.

Visie:

De jeugdafdeling van “VC Grashoek” wil in de toekomst continuïteit in de vereniging krijgen met een optimale ledenverdeling binnen de jeugd en toch een voor elk lid een gezellige en “open” vereniging te zijn in ons dorp Grashoek en voor leden in de directe omgeving. 

Doelstellingen:

De doelstellingen van de Jeugdcommissie van VC Grashoek zijn:
▪
Jeugdteams indelen op prestatie
▪
Spelvreugde realiseren door passend volleybalaanbod
▪
Oudste jeugdniveau moet aansluiten bij seniorenniveau waarbij de B-leeftijd een wenselijk doorstroomniveau heeft bereikt
▪
Jeugdledenaantal van minimaal 46 leden
▪
Jeugdtrainerskader wordt gekwalificeerd volgen Nevobo richtlijnen, al dan niet indirect
▪
Streven naar 2x trainen per week van minimaal 1,25 uur per team/speler
▪
Ieder team/trainer hanteert dezelfde technische richtlijnen en wordt daarbij ondersteund door een jeugdcoördinator. 
3. Sportstimulering
Sportstimulering / maatschappelijke rol 

· Wat is de maatschappelijke rol van de jeugdafdeling van VC Grashoek?

Huidige maatschappelijke rol

Het verenigingsleven van Grashoek heeft bewust of onbewust onmiskenbaar een belangrijke maatschappelijke rol vervult. De verenigingen zorgen voor sociale binding in het dorp en zijn indirect betrokken bij maatschappelijke thema’s.

Door met sport en bewegen bezig te zijn wordt
jeugd op een positieve manier gestimuleerd aan de maatschappij deel te nemen en een deel van de geldelijke normen en waarden over te nemen. Waarbij ze ook bekend worden gemaakt met het gegeven vrijwilligerswerk waarmee wij onze vereniging ook draaiende moeten houden.

Tevens heeft een deelname aan sport en beweging een positief effect op de gezondheid en het welbevinden van de bewoners van Grashoek.

Gewenste maatschappelijke rol

De vereniging VC Grashoek zal nadrukkelijk haar maatschappelijke rol invullen door open te staan voor maatschappelijke thema’s en samen te werken met andere verenigingen binnen Grashoek en maatschappelijke organisaties. 

Sociale binding

Door van de sportaccommodatie een bruisende gymzaal te maken met volleybalwedstrijden voor jong en oud moet het een ontmoetingsplek worden waar de bevolking van Grashoek en omstreken elkaar ontmoeten. Hier willen wij ons profileren binnen Grashoek door meer zichtbaar te worden voor de bevolking van Grashoek

Stimulering

Naast de traditionele uitgangspunten van de prestatieve volleybalsport zal nadrukkelijk ook gezinsactiviteiten worden georganiseerd om meer mensen aan het sporten en bewegen te krijgen.

3.2  
Voorzieningen / accommodatie

· Welke mogelijkheden moet de accommodatie bieden?

· Welke uitstraling moet de accommodatie hebben?

De accommodatie is een belangrijke randvoorwaarde om te kunnen sporten. Ook dit onderwerp staat volop in de belangstelling. 

Huidige voorzieningen

We weten sinds enige jaren dat onze speelzaal is afgekeurd door de NeVoBo, hij voldoet niet aan de normen van hoogte en breedte voor het officiële spel volleybal te spelen. Na overleg met de gemeente Peel en Maas heeft de gemeente een brief opgesteld richting de NeVoBo waarin zij aangeven dat er voor “De Ankerplaats” geen uitbreidingsplannen zijn en dat het advies is om ons daar, gezien ons niveau, te laten volleyballen
Het bargedeelte behorende bij Gemeenschapshuis “De Ankerplaats” is multifunctioneel en middels deuren is de zichtbaarheid van de sportzaal vanuit deze ruimte prima..

Gewenste voorzieningen

Dit zal zijn dat de speelzaal verhoogd en vergroot moet worden door de verhuurder Gemeente Peel en Maas. Ideaal is dan gebruik kunnen maken van 2 volledige velden om met trainingen de teams en jeugdkader een aansluitend niveau te kunnen waarborgen.
Er dienen genoeg jeugdballen per niveau aanwezig te zijn, en ook in de toekomst meegroeien met trainersvormen conform Nevobo

4.
Uitvoering

· Hoe komt de teamsamenstelling tot stand

· Indeling trainers

· Indeling trainingsuren

Enz..

5 
Financiën

· Wat is de financiële onderbouwing?

Enerzijds moet sport betaalbaar blijven, anderzijds moet de vereniging en de gemeente ook kritisch kijken naar de mate van kostendekkendheid als het gaat om exploitatie. Een goede prijs/kwaliteitsverhouding en een proactief financieel beleid is een basisvoorwaarde voor iedere vereniging.

Huidige financiën

Onze huidige status is dat we een financieel gezonde vereniging zijn, mede door uitbreiding sponsoring en overleg met de Gemeente Helden.

Talenttraining
· Een lid krijgt 1/3 van de kosten voor de talenttraining vergoed van de vereniging per seizoen met een maximum van € 70,- per lid. Dit maximum geldt ook als het lid aan meerdere talenttrainingen deelneemt (maximum per lid, niet per training).

· Het totaalbedrag dat de vereniging beschikbaar stelt per seizoen voor talentvergoedingen is   € 500,-. Dit is een leidraad, die bij goede redenen wellicht bij te stellen is in overleg met het bestuur.

Gewenste financiën

Opleiding
· Budget voor opleiding trainingskader aansluiten aan de richtlijnen van de Nevobo
Beloning
· Budget voor trainingskader
6. Promotie

· Hoe wordt de organisatie naar buiten geprofileerd?

· Hoe worden nieuwe leden geworven?

· Hoe wordt de P.R. ingevuld?

Nadat de vereniging een goed aanbod heeft ontwikkeld, over een geschikte accommodatie beschikt, het kader kwalitatief en kwantitatief heeft ingevuld moet dit op een structurele wijze bij leden en potentiële leden onder de aandacht gebracht worden. Door een structurele promotie opzet zijn de verenigingsactiviteiten bekend onder de leden en potentiële leden en worden zij aangezet tot deelname aan het aantrekkelijke verenigingsaanbod.

Huidige promotie

De leden komen hoofdzakelijk via mond op mond reclame naar de vereniging. Er is geen sprake van gerichte ledenwerving. De vereniging maakt gebruik van de haar ter beschikking staande middelen om plaatselijk en regionaal onder de aandacht te blijven.

De verenigingen hebben een positieve uitstraling en dragen dit uit middels tevreden leden.

Gewenste promotie

Ledenwervingsplan

7 
Sportniveau

· Welk niveau streven we na?

· Hoe worden jeugdleden ingezet binnen de seniorenteams?

Binnen het aangeboden aanbod door de vereniging zijn een aantal volleybalniveaus beschikbaar.
Door het aanbieden van verschillende niveaus is onze vereniging in staat het spel voor meerdere doelgroepen interessant te maken.

Huidige niveau
Binnen de jeugdafdeling heeft VC Grashoek de volgende NeVoBo competitie spelende teams op de volgende niveaus actief
:

· Dames 1: 1e klasse

· Dames 2: 3e klasse

· Dames 3: 4e klasse

· Dames 4: 4e klasse

Gewenste niveau
Binnen de herenafdeling wil onze vereniging weer een NeVoBo competitie spelend team beschikbaar hebben.
Voor de damesafdeling is het streven om minimaal 1e klasse niveau te behouden om onze leden een voldoende hoog volleybalniveau te kunnen bieden.

Huidige inzet van jeugdleden

Jeugdleden worden, na overleg met jeugdbestuur, technische commissie en betrokken trainers/coaches, ingezet binnen de seniorenteams of ingezet binnen jeugdteams. Het voorstel dat deze partijen opstellen wordt goedgekeurd door bestuur van de vereniging, 
Gewenste inzet van jeugdleden

De NeVoBo streeft het zo sterk mogelijk houden van de jeugdcompetities na. Binnen onze vereniging zullen we daar waar mogelijk hier gehoor aan geven. We sluiten hiermee niet het inzetten van talenten binnen onze seniorenteams uit.

Voorstel jeugcoordinator
Technische richtlijnen
8.
Uitvoering, evaluatie en aanpassing

Om het beleidsplan met haar doelstellingen en acties uit te voeren en te evalueren maken we gebruik van de bestaande vergaderingen. Het beleidsplan wordt tijdens een bestuursvergadering door het bestuur besproken en waar nodig aangepast. Wanneer dit volledig akkoord is, wordt het plan meegenomen naar de jaarvergadering. Daar wordt het plan gepresenteerd aan de spelende leden en wordt bekend gemaakt op welke punten het plan invloed heeft.

Om het plan vervolgens te evalueren maken we gebruik van de klankbordgroep en het bestuur. Tijdens het schrijven van het beleidsplan is een klankbordgroep opgericht van een aantal spelende leden. Zij overleggen en adviseren het bestuur op alle gebieden betreffende VC Grashoek. Als de doelen van het plan ingevoerd zal deze klankbordgroep benaderd worden om hun mening nogmaals te geven. Tevens zal het beleidsplan tijdens de bestuursvergaderingen regelmatig geraadpleegd en geëvalueerd worden. Mochten er zaken niet meer actueel zijn, of mochten er nieuwe doelen geformuleerd worden, dan worden deze meegenomen in het plan.

Klanttevredenheid

Vanuit de traditionele vereniging is de ledenvergadering het instrument om het beleid te evalueren en vast te stellen. In de praktijk is het percentage leden dat de ledenvergadering bezoekt echter zo laag dat van een democratisch proces geen sprake kan zijn. Erger is echter dat ook de klanttevredenheid niet gemeten wordt. VC Grashoek zal naar instrumenten moeten zoeken om structureel de klanttevredenheid te meten zodat de activiteiten die worden georganiseerd aansluiten bij de wensen en behoeften van leden en potentiële leden.

Mogelijke instrumenten zijn:

· Schriftelijke enquêtes

· Internet enquêtes

· Telefonische enquêtes

· Klankbordgroep ( en )

· Informele contacten

9.
Match met lokaal sportbeleid /  beleid (sport)bond

De jeugdafdeling van VC Grashoek richt zich geheel op de jeugd. Het merendeel van de doelen van de huidige gemeente zijn hierop gericht. Deze doelen zijn:

· Stimuleren sport en beweging door de jeugd, lokale betrokkenheid.

· Voor elke leeftijdsgroep tot en met 18 jaar vrouwelijk of mannelijk de sport volleybal aan te bieden

Met de herindeling die is gerealiseerd is het moeilijk de nieuwe beleidsdoelen van de gemeente in te schatten. Verwachting is echter dat deze niet substantieel zullen afwijken van de huidige doelen van de gemeente van VC Grashoek.
10. 
Nawoord

Met dit plan is een jeugdbeleid opgesteld dat als leidraad dient voor de koers van de jeugdafdeling binnen VC Grashoek voor de komende jaren. Uiteraard is dit plan onderhevig aan veranderingen.

         Bestuur 


    VC Grashoek
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