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Volleybalclub “GRASHOEK”




Datum: September 2021



Betreft: Schema vrijwilligers
 

Beste leden en ouders van onze leden,

 

Om onze vereniging draaiende te houden zijn wij volledig afhankelijk van vrijwilligers.

Bijgevoegd vinden jullie het schema voor de tweede helft van het seizoen.  Zoals te zien is in het schema zijn niet alle leden en ouders van jeugdleden ingezet omdat mensen die een structurele vrijwilligerstaak vervullen zijn uitgezonderd. Het is toegestaan om onderling te ruilen; dit is de verantwoordelijkheid van het lid. Zodra er geruild word onderling, is het wel de bedoeling deze ruiling door te geven bij het secretariaat van VC Grashoek. Stuur dan even een mailtje naar secretariaat@vcgrashoek.nl.
Voor de indeling worden de volgende taken per lid toebedeeld:

· Jeugd: tellen/fluiten jeugdwedstrijden

· Ouders van jeugdleden: bardienst

· Senioren: tellen/fluiten wedstrijden/bardienst

· Senioren, alleen trainend: tellen/fluiten wedstrijden/bardienst (maximaal 1 keer per seizoen)

· Recreanten: tellen/fluiten wedstrijden/bardienst

Ieder lid dat fluit binnen onze vereniging dient de basislicentie te hebben behaald. Dit kan gewoon op de site van de Nevobo. Met betrekking tot tellen; VC Grashoek stelt een tablet die ter beschikking die voor het Digitaal Wedstrijd Formulier kan worden gebruikt. Voor deze portal/applicatie dient men Nevobo inloggegevens te gebruiken. De portal is voor het DWF is: https://dwf.volleybal.nl. Controleer even of je hier kunt inloggen, lukt dat niet, dan registreer je even. Nevobo relatie codes die je nodig hebt voor registratie staan op je spelerskaart.
Met betrekking tot vrijstelling van bovenstaande taken gelden de volgende regels:

· Bij het uitvoeren van een structurele vrijwilligerstaak wordt een lid vrijgesteld voor eigen taken. Als dit lid een volleyballend kind heeft, vallen de hieraan gekoppelde vrijwilligersverplichtingen hier niet onder. Hierop geldt 1 uitzondering: als het lid geen eigen taken heeft (geen spelend lid), dan wordt de vrijstelling gebruikt voor de vrijwilligersverplichtingen van het kind. 

· Bij ontoereikend aantal vrijwilligers voor de incidentele vrijwilligerstaken wordt gekeken naar de zwaarte van de structurele taken die de leden vervullen om het aantal te verhogen. Denk hierbij aan de verschil tussen een incidentele coachende taak en bijvoorbeeld een bestuursfunctie. Het kan dus zijn dat je in nood wel ingezet bent in het vrijwilligersschema en dit eigenlijk niet verwacht had. Er wordt altijd zo veel als mogelijk rekening mee gehouden. Maar het is dan minimaal dat je bent ingezet in het schema.
· De ouders van de jeugdleden spelend in seniorencompetities worden ook ingezet voor bardienst.

· Ouders worden zoveel mogelijk ingedeeld bij wedstrijden van hun eigen kind, maar het kan voorkomen dat dit niet het geval is.
 

Met vriendelijke groet,

Bestuur VC Grashoek
